11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.04.2009 18:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2009 19:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86967/answer/86968




YBaxkaeMmeuiii Anekcanzp! Ciepma cpaeTcs myTeM MacTypOaluy U coOMpaeTcs B YUCTYIO CTEKIITHHYIO
nocyny. [IpaBusna c6opa - 0TKa3 OT KypeHus, anKkoross, 6aHu U cayHbl, 3X-OHEBHBIN TEPUOT
BO37epKaHus. B mabopaTopuio aHanu3k JOJIXKHEI OBITh HOCTABJIEHH B TeueHue 1 4aca ¢ MOMeHTa
cOopa, mpu TemnepaType, OIM3KOHM K TeMIlepaType Tefa. YIauwu.



